4. ¥ Hosteleria10.com
/ k EQUIPAMENTO SEMI-PROFISSIONAL Productos para Hosteleria y Comercio
EQUIPEMENT SEMI-PROFESSIONNEL
EQUIPOS SEMI-PROFESIONAL
UDEX SEMI-PROFESSIONAL EQUIPMENT

MAQUINAS DE LAVAR
LAVEUSE
LAVADORA
WASHING MACHINE
cop MODELO / MODELE / MODELO / MODEL
2021.114  CW10BRANCO* 400V
2021.116  CW1OINOX** 400V
2021.122  CW10BRANCO* C/ MOEDEIRO DUPLO 400V

2021.124  CW10INOX** C/ MOEDEIRO DUPLO 400V
Adaptaveis para 230V / Adaptable 230V
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CW10 INOX CW10 BRANCO / WHITE
SECADORES
SECHOIRS
SECADORAS
DRYERS
6D ELETRICAS / ELECTRIQUES
ELECTRICAS / ELECTRIC
2021.304 CD10BRANCO* 400V
2021.307 CD10INOX* 400V
2021.312 (D10 BRANCO* (/ MOEDEIRO DUPLO 400V
Adaptaveis para 230V / Adaptable 230V
c6p GAS / GAZ / GAS / GAZ
2021.302 CD10BRANCO 230V
2021.314 (D10 BRANCO (/ MOEDEIRO DUPLO 230V
CD10 INOX (D10 BRANCO / WHITE
SECADORES
SECHOIRS
SECADORAS
DRYERS
6D ELETRICAS | ELECTRIQUES
ELECTRICAS | ELECTRIC
2021.320 DD10BRANCO* 400V
2021.322 DD10BRANCO* 230V
cép GAS | GAZ | GAS | GAZ DD10
BRANCO / WHITE
2021.324 DD10BRANCO* 230V

*Modelos brancos com tambor galvanizado | Modéles blancs avec tambour galvanisé | Modelos blancos con tambor galvanizado | White models with galvanized drum.

** Modelos Inox com tambor em ago inoxidavel | Modéles en acier inoxydable avec tambour en acier inoxydable | Modelos Inox con tambor de acero inoxidable | Stainless steel models with stainless
steel drum.

Todos os modelos com bomba de esgoto / All models with sewage pump

IVA ndo incluido / TVA non comprise / IVA no incluido / VAT not included. Reservados os direitos de modificar modelos, imagens, pregos e dados técnicos.
Nous nous réservons le droit de modifier les modéles, images, prix et données techniques / Reservados los derechos de modificar modelos, precios, imagenes y datos tecnicos / All rights reserved to modify models, images, prices or technical data.
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COMBINADO SEMI-PROFISSIONAL 4
COMBINE SEMI-PROFESSIONNEL
COMBINADO SEMI-PROFESIONAL

SEMI-PROFESSIONAL COMBO UDEX

COMBINADO SEMI-PROFISSIONAL
COMBINE SEMI-PROFESSIONNEL
COMBINADO SEMI-PROFESIONAL

SEMI-PROFESSIONAL COMBO

SECADOR SECADOR
SECHOIRS SECHOIRS
SECADO SECADO
DRYING DRYING
MAQUINA DE LAVAR MAQUINA DE LAVAR
LAVE-LINGES LAVE-LINGES
LAVADORA LAVADORA
WASHER WASHER
COMBINADO COMBINADO CS10
CS10 INOX BRANCO / WHITE
6D ELETRICAS / ELECTRIQUES

ELECTRICAS / ELECTRIC
2021.100 (S10BRANCO 400V

2021.102 CSL0INOX 400V Adaptaveis para 230V / Adaptable 230V
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a DD10 DD10
MODELO / MODELE / MODELO / MODEL Cw10 cb1o cs1o0 (ELECTRIC) )
Capacidade / Capacité / Capacidad / Capacity
Volume / Volume / Volumen / Volume (lavar-washer) | 96,8 - 96,8 - -
\Volume / Volume / Volumen / Volume (secador-dryer) | - 201 201 198 198
Motor / Moteur / Motor / Motor
Poténcia Lavagem/ Puissance de Lavage / Potencia de Lavado / Washing W 067 ) 067 ) )
Power
Poténcia Motor / Power Motor (secador-dryer) kw - 0,25 0,25 0,25 0,25
Velocidade Tambor / Vitesse du Tambour / Velocidad del Tambor / Drum
Speed
Centrifugacdo/ Centrifugation / Centrifugacién / Centrifugation pm 1200 - 1200 - -
Factor G/ Force G/ Fuerza G/ G-force 440 - 440 - -
Aquecimento / Chauffage / Calentamiento / Heating
Eletrico /Electriques / Eléctricas / Electric (Lavar/washer) kw 4.8 - 4.8 - -
Eletrico / Electriques / Eléctricas / Electric (Secadores) kw - 535 535 535 -
Ligacdes / Conexiones / Connexions / Connections
Entrada de Gas/ Gas inlet connection mm - 95 - - 95
Consumo de Gas / Gas consumption BTU/h - 25000 - - 25000
Eletrico / Electriques / Eléctricas / Electric V/Hz 230-400 230-400 230-400 230-400 230
Dim / Dimensi / Dimensi /Dim
683x704x1027 (OPL) 683x711x1027 (OPL)
Dimensoes (LxPxA)/ Dimensions (WxDxH) mm 683x704x 1126 683x711x1126 683x704x1986 683x711x1092 683x711x1092
(vend) (vend)
Dados porte / D éesde Ti port / Datos de Transorte /
Transport data
Dimensoes embalagem (LxPxA) / Packing dimensions (WxDxA) mm 737x832x1156 737x832x1156 737x832x2032 737x832x1156 737x832x1156
Dimensdes embalagem / Packing dimensions
) . OPL:70(E)-73(G)

P P

eso Bruto/ Poids Brut/Peso Bruto/ Gross weight kg 132,00 Vend: 73 ()- 75 (G) 193 66 68

OPL:66(E)-68(C

Peso Liquido / Poids net / Peso neto / Net weight kg 122,00 ©) ©) 177 61 64

Vend: 68 (E)- 70 (G)

Todos os modelos com bomba de esgoto / All models with sewage pump

IVA ndo incluido / TVA non comprise / VA no incluido / VAT not included. Reservados os direitos de modificar modelos, imagens, pregos e dados técnicos.
Nous nous réservons le droit de modifier les modéles, images, prix et données techniques / Reservados los derechos de modificar modelos, precios, imégenes y datos tecnicos / All rights reserved to modify models, images, prices or technical data.
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4 \ EQUIPAMENTO SEMI-PROFISSIONAL - SECADORES
EQUIPEMENT SEMI-PROFESSIONNEL - SECHOIRS
EQUIPOS SEMI-PROFESIONAL - SECADORAS

UDEX SEMI-PROFESSIONAL EQUIPMENT- DRYERS
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MODELO / MODELE / MODELO / MODEL C CD8 INOX
@ Codigo / Code / Codigo / Code 2121.319 2121.321
Preco / Prix / Precio / Price €
Capacidade / Capacité / Capacidad / Capacity kg 8 8
Volume /Volume / Volumen / Volume (lavar-washer) / (secador-dryer) | 201 201
Motor / Moteur / Motor / Motor
Poténcia Motor / Power Motor (lavar-washer) kw 0,25 0,25
Didmetro/Diametre / Didmetro / Diameter mm 597 597
Dados transporte / D ées de transport / Datos de transporte / Transport data
Peso Bruto/ Poids Brut / Peso Bruto / Gross weight kg 73 73
Peso Liquido / Poids net / Peso neto / Net weight kg 68 68
Dimensdes / Dimensi / Dimensi /Dim
Largura/ Largeur/ Ancho / Width mm 683 683
Profundidade / Profondeur / Profundidad / Depth mm 711 711
Altura/Hauteur/ Altura/ Height Dimensdes embalagem mm 1046 1046
Elétrico / Electrique / Eléctrico / Electric
Tensdo/ Tension/ Tensién / Tension Y 230 230
Todos os modelos com bomba de esgoto / All models with sewage pump confirmar disponibilidade
) véfifier la disponibilité

@ Elétrico - Electrique - Eléctrico - Electric confirmar la disponibilidad

confirm availability

IVA ndo incluido / TVA non comprise / IVA no incluido / VAT not included. Reservados os direitos de modificar modelos, imagens, pregos e dados técnicos.
Nous nous réservons le droit de modifier les modéles, images, prix et données techniques / Reservados los derechos de modificar modelos, precios, imagenes y datos tecnicos / All rights reserved to modify models, images, prices or technical data.
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